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Vladimír John převzal od 1. března 2025 vedení Agra pojišťovny v České republice. „Tento
krok je milníkem ve strategickém rozvoji a zákaznické orientaci společnosti s cílem rozšířit
úspěšnou cestu Agra pojišťovny v České republice,“ říká generální ředitel mateřské
Österreichische Hagelversicherung Dr. Kurt Weinberger. Specializovaná zemědělská
pojišťovna s více než 75letou tradicí působí kromě Rakouska a pobočky v České republice
úspěšně také na Slovensku, v Maďarsku, ve Slovinsku, v Rumunsku a Bulharsku.

Agra pojišťovna v Česku

Česká Agra pojišťovna vznikla v roce 2006 jako první zahraniční pobočka Österreichische
Hagelversicherung VVaG a nyní je na tuzemském trhu největší zemědělskou specializovanou
pojišťovnou. Jako pojistitel přírodních katastrof způsobovaných mrazem, suchem, vichřicemi,
krupobitím a záplavami na zemědělských kulturách různého druhu, a také ztrát na chovech
hospodářských zvířat v důsledku úrazů, nebezpečných nákaz nebo otrav či živlů, nabízí svým
klientům nejširší škálu pojištění a nejmodernější rychlý systém likvidace škod v Evropě (včetně
satelitních nástrojů). K posledním inovacím patří nyní tak potřebné a na českém trhu unikátní
pojištění sucha v indexové formě (parametrické pojištění). Společnost v současné době pojišťuje
přibližně půl milionu hektarů zemědělské půdy, kterou obhospodařuje téměř 2 000 zemědělských
podniků.

Vladimír John: Manažer s vizí a strategickými zkušenostmi

Vladimír John vystudoval Vysokou školu ekonomickou v Praze, kde získal inženýrský titul v oboru
management. Po ukončení studia získal postupně bohaté zkušenosti v oblasti pojišťovnictví. Kariéru
začínal v roce 2004 jako pojišťovací makléř, následně přešel na manažerské pozice ve významných
mezinárodních pojišťovnách, kde třináct let prohluboval své znalosti v oblasti risk managementu,
úpisu, zákaznického servisu, vývoje produktů, taxace smluv, a obchodního rozvoje u privátní i firemní
klientely. Naposledy působil opět v makléřské společnosti, kde se staral o oblast operations a rozvoj
firemního bankopojištění. Disponuje rovněž znalostmi v oblasti zajištění a mezinárodních programů a
má rozsáhlé zkušenosti s fúzemi společností. Díky těmto znalostem a strategickému nastavení je
orientovaný na transformaci, rozvoj a budoucnost.

Klíčovými tématy budou digitalizace a optimalizace obchodního modelu, a zejména rozvoj partnerství
soukromého a veřejného sektoru v České republice: „Fungující systém řízení rizik v nových
podmínkách přináší obrovské výzvy. Jejich velikost vyžaduje odpovídající komplexní systém
partnerství soukromého a veřejného sektoru, a to jak z hlediska dotací pojistného pro
zemědělce, tak spolupráce v oblasti analýzy a využití dat. Tento model je možné v České republice
dále rozvíjet po vzoru úspěšných zahraničních systémů, jako je například ten v Rakousku. Poslední
roky přinášejí dramatické výkyvy počasí, jež ohrožují zemědělskou produkci mnohem
častěji a větším spektrem zesílených rizik. To je naše hlavní výzva: abychom se dokázali ve
svých pojistných produktech optimálně vypořádat se změnami vlivem klimatické změny a
nabídli skutečně efektivní řešení pro naše klienty,“ říká Vladimír John.
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